2011. tavasz — 3. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-hdlozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezheto.

Két egymassal Ethernet halozattal 6sszekotott szamitdgép kozott 1000 bajt adatot kell atvinni. Vizsgalja
meg, hogyan alakul az overhead (a hasznos adatokon tal atvitt informécid) ardnya a hasznos adatokhoz
képest annak fiiggvényében, hogy a TCP rétegben mekkora adategységet hasznalunk! Megvizsgalando
adategységméretek: 1000, 100, 10, 1 bajt. Az Ethernet hal6zatnal a fizikai réteghez tartozo részekkel (eldtag,
keretkezdet hatarolo) is szdmoljon, a keretek addsa kozti Gin. interframe gap id6tartamat hanyagolja el!



